Guide de prise en main du Scarlett OctoPre

Merci d'avoir choisi le Scarlett OctoPre. Afin de pouvoir télécharger gratuitement votre suite de plug-ins Focusrite Red 2 et 3 et l'ensemble Time and Tone Bundle de Softube, vous devez enregistrer votre produit à cette adresse :

focusrite.com/register

Après avoir saisi votre numéro de série, que vous trouverez sous votre Scarlett OctoPre, il vous sera demandé votre « PRODUCT BUNDLE CODE » (code de votre ensemble de produits), qui est fourni à l'intérieur de la boîte.

Cela ajoutera le Scarlett OctoPre à votre compte client Focusrite et vous permettra d'accéder aux logiciels fournis avec votre produit.

Pour un guide plus complet sur l'utilisation du Scarlett OctoPre, veuillez consulter la section « Downloads » (téléchargements) de notre site web au moyen du lien suivant et sélectionner « Scarlett Octopre » dans la liste déroulante :

focusrite.com/downloads